



**КОСІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РАЙОННА РАДА РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ**

РІШЕННЯ

від 05 грудня 2018 р.

м. Косів

№ 2

**Про стан впровадження
реформ та перспективний план
розвитку району на 2019 – 2021 роки**

Впродовж останніх років на території району успішно триває процес проведення ключових реформ, зокрема, децентралізації влади, медичної, освітньої, дорожньої реформ, створення привабливого інвестиційного середовища для розвитку підприємництва.

Відповідно до перспективного плану формування територій громад в районі заплановано утворити 5 громад. На даний час створено 3 територіальні громади – Космацька, Яблунівська та Рожнівська.

Впродовж останніх чотирьох років загальний обсяг доходів бюджету району зріс на 165,5 млн. гривень незважаючи на те, що створено три об'єднані територіальні громади. Це дало змогу значно покращити інфраструктуру району та стимулювати розвиток багатьох галузей економіки.

Вперше за період незалежності України виділено із державного бюджету понад 100 мільйонів гривень на розвиток дорожньої галузі району. Із 77 км доріг державного значення та 177 км місцевого значення відремонтовано понад 73 км, що становить 29 %.

В 2018 році відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України передбачено 40,0 млн. грн. для добудови автомобільного моста на автодорозі Татарів – Кам'янець-Подільський, який був зруйнований стихією 2008 року.

Динамічно розвивається туристична галузь.

Підприємствами Косівського району за січень-жовтень 2018 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 169986,7 тис. грн. (146,8 % до відповідного періоду минулого року).

Розроблено інвестиційні проектні пропозиції для розвитку району – «Будівництво гірськолижного комплексу на г. Михалкова» та «Реконструкція відкритого плавального басейну в м. Косів».

Вперше в районі посіяно майже 81 га сої, валовий збір якої становить 243 т. В районі функціонує 24 фермерські господарства та 9 сільськогосподарських кооперативів. У 2018 році створено та діє кооператив «Карпатська сироварня» в с. Середній Березів. В стадії будівництва сільськогосподарський обслуговуючий кооператив «Снідавка» в с. Снідавка.

Впродовж останніх років в Україні відбувається реформування галузі охорони здоров'я. Заклади охорони здоров'я стали комунальними некомерційними підприємствами. Кількість підписаних декларацій станом на 30.11.2018 року – 40274 – 45,8%.

Створено необхідні умови для роботи 1-их класів за новим Державним стандартом початкової освіти. Відповідно до розпорядження облдержадміністрації виділено 197,9 тис. грн. для забезпечення роботи Інклюзивно-ресурсного центру, на придбання обладнання для оснащення його кабінетів. Всього придбано 4 шкільних автобуси. Мережа закладів дошкільної освіти району постійно зростає. Всього на початок 2014 року в районі працювало 19 закладів дошкільної освіти в яких функціонували 53 групи. Станом на кінець 2018 року в районі працює 21 заклад дошкільної освіти в яких функціонують 59 дошкільних груп. Відкрито 2 заклади дошкільної освіти – с. Баня Березів та с. Розтоки. Додаткові групи відкрито в Рожнівському ДНЗ (1 група), Кутському закладі дошкільної освіти «Покутянка» (1 група). З 2019 року розпочне роботу Соколівський заклад дошкільної освіти та Великорожинський навчально-виховний комплекс.

Протягом 2014 – 2018 років із державного бюджету на ремонт та будівництво об'єктів соціально-культурного призначення Косівського району виділено близько 35,0 млн. грн., в тому числі 4,0 млн.грн. із державного фонду регіонального розвитку та 30 млн. 531тис грн. – субвенції на соціально-економічний розвиток окремих територій. Фінансування цих заходів дало змогу побудувати спортивні зали для загальноосвітніх шкіл с. Пістиня (2016 р.) та м. Косова (2018 р.). Розпочато реконструкцію та добудову довгобудів району – басейн Рожнівського НВК, Космацьку ЗОШ I-III ст.(II га черга будівництва), Старокосівську ЗОШ I-III ст. Протягом 2014 – 2018 років встановлено 17 спортивних майданчиків з тренажерним обладнанням та 5 спортивних майданчиків зі штучним покриттям.

Зважаючи на викладене, районна Рада регіонального розвитку вирішила:

1. Підготувати проект розпорядження райдержадміністрації про створення робочої групи райдержадміністрації з питань перспективних планів розвитку району на 2019 – 2021 роки.

2. Доручити керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, керівникам підприємств, установ, організацій району подати пропозиції для включення їх до перспективного плану розвитку району на 2019 – 2021 роки.

3. Рекомендувати органам місцевого самоврядування провести обговорення перспективних планів розвитку відповідних територій на 2019-2021 роки.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання рішення покласти на головного відповідального виконавця - управління економічного розвитку, торгівлі і туризму райдержадміністрації.

5. Контроль за виконання рішення покласти на заступника голови райдержадміністрації, секретаря районної ради регіонального розвитку Ярослава Бринського.

**Голова райдержадміністрації, співголова
районної Ради регіонального розвитку**

Віталій Кічеряк